

市领导调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 左素莉) 11月15日,市政协副主席赵改焕到分包联系点——临颍县瓦店镇,调研脱贫攻坚工作。

赵改焕听取了瓦店镇、瓦店镇贫困村七里村脱贫攻坚工作汇报,并与镇、村干部及市农业局负责人一起探讨脱贫举措。

赵改焕指出,经过上下联动,多方努力,瓦店镇脱贫攻坚工作扎实推进,取得了明显成效。脱贫攻坚是一项民生工程,也是一项重大政治任务,各级

各部门要思想上重视,情感上投入,强化责任担当,持续加快推进脱贫攻坚工作。要摸清贫困户底子、了解致贫原因,做到精准识别、精准扶贫。要总结工作经验,改进工作方法,因人施策、多措并举,坚持做到真扶贫、扶真贫,确保不落下一户一人;要加强宣传教育,提高群众的脱贫积极性、主动性、创造性,积极投入到脱贫攻坚工作中。要通过卓有成效的工作,确保如期打赢脱贫攻坚战,让党和政府的温暖洒向每个角落。

临颍县:产业升级动力足 阔步打造千亿城

(上接1版)完善高端人才引进培养机制,新引进“千亿计划专家”4人、博士6人、硕士26人。投资8000多万的国家级标准公共质检研发平台投入使用。新申报南街村集团为国家级企业技术中心,联泰食品等3家企业为省级企业技术中心、工程技术中心。国家级高新技术企业达4家,市级高新技术企业达12家。元至9月份,全县高新技术增加值增长35.6%,占规模以上工业比重达20%。

研产结合,骨干企业全面增效升级。虹峰电缆、天禹钢构等装备制造企业与中超电缆、中国铁塔公司等知名企业靠大联大,

新开发的优势产品供不应求,销售收入同比翻番;颍机机械、众邦伟业加大研发投入力度,开发的智能建筑机械、农业机械走出国门,远销东南亚。恒安、联泰、豪峰等重点企业加大研发投入力度,通过开发手撕面包、“小公举蛋糕”等新产品进军高端市场,生产、销售持续扩大,税收增速分别达到61%、48%、52%。目前,全县纳税超亿元企业1家,纳税超千万元企业、超500万元企业、超100万元企业、超10万元企业分别达到8家、18家、94家、406家,对全县经济的支撑作用更加明显。

张晓 赵鹏

青光眼易致失明 “虹视”应早就医

青光眼是全球第二位致盲性眼病,目前病因未明且发病呈上升趋势。专家提示,出现“虹视”已是青光眼高危人群,易随时急性发病,须及早就医。

专家介绍,眼前出现红色或绿色、有些模糊的光晕,类似雨过天晴后的彩虹,医学上称之为“虹视”现象。患者眼压常高于正常人,并因此面临失明风险。据介绍,青光眼急性发作患者可出现眼红、疼痛、视力急剧下降,甚至恶心、呕吐和全身不适。部分青光眼患者无任何症状,发现时已是晚期或已失明。

专家说,青光眼发病与患者的眼局部结构、年龄、性别、遗传、屈光等密切相关。情绪波动大、作息不规律、看电视不开灯、关灯看手机、高血压和糖尿病患者、40岁以上高度近视及青光眼家族史人群是高危人群。

专家介绍,以下几种情况易导致患者失明:开角型青光眼及部分慢性闭角型青光眼,因无症状,发现时常已是晚期或已失明;讳疾忌医,直到感觉视野缩小才就医诊治,此时往往已是极晚期;不按时用药,不测量用药后的眼压;恐惧手术,一拖再拖,失去最佳治疗时机;术后忽略追踪观察和定期监测,或术后只观察眼压,不检查视野是否有改变;患有心血管疾病、低血压及血氧浓度增高,这些因素相互作用,使视神经长期处于慢性缺血不足状态,造成视野进行性缩小直至失明。



简讯

- 近日,市公路工程建设总公司多措并举,开展扬尘治理工作。
- 近日,市工商局源江分局出台党风廉政建设主体责任双单督办提醒制度,确保“两个责任”落实到位。
- 近期,源江区委办采取

- 近日,市人防办采取多种措施,抓好“人防宣传试点区”建设。
- 日前,源江区委刘镇镇长村给市房管局源江分局送来锦旗,对该分局在“驻村帮扶”活动中给予的帮扶表示感谢。
- 近日,源江区委组织部组织全体工作人员在会议室进行冬季防火消防安全知识培训。

培蒙男装 传承经典 引领时尚
11月18日~20日盛大开业 巨惠全城
旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德福火锅店) TEL: 2908866

扶贫路上菊飘香



附近村庄的农民正在采摘杭白菊。本报记者 王晓东 摄

■本报记者 雷会玲 张俊霞

11月15日上午,临颍县大郭镇辛庄村的农田里,七八十名村民正在忙着采摘菊花。“摘一斤给五毛钱,一天下来能挣百十块哩。在家门口就能挣钱,真得感谢镇政府的扶贫项目好!”辛庄村村民刘棒一边采摘菊花,一边喜滋滋地对记者说。

该村党支部书记赵景代告诉记者,村里引来杭白菊种植项目后,不少村民流转出了自家土地。这样,不仅外出打工的年轻人少了后顾之忧,还通过到菊花园里干活,帮助留守在家的老人、妇女找到了挣钱门路,增加了收入。目前全村共流转土地420亩,其中300亩种了杭白菊。

该村60多岁的何聚山夫妇儿媳出车祸离世后,一边种地一边照看双胞胎孙女,在外打工的儿子收入微薄,一家的生活很困难。去年秋收后,他家与缘菊园家庭农场签订协议,按照每亩1000元的价格流转出了土地。从缘菊园家庭农场项目开工后,何聚山便和老伴一起在菊花园里打工,大大缓解了家里的经济压力。何聚山说:“从前一年到头

种小麦、玉米,刨除成本,一亩地也收入不了1000块钱。现在不但一把拿到了土地流转款,还能经常到地里干活挣些钱,俺的日子越过越有希望了。”为帮助何聚山一样的贫困户早日脱贫,镇农办主任高志军专门协调

缘菊园家庭农场给他们多安排一些农活儿。

缘菊园家庭农场负责人荆勇告诉记者,他们到辛庄村搞投资,不仅要自己有收益,更希望能带动全村群众脱贫致富。他说,杭白菊从定苗到田间管理,

再到采摘花蕾,用工量很大,一个种植季下来,一个人光在地里干活就有两三千元的收入。明年,他们准备扩大种植规模,除引进新的品种外,再购进和建设烘烤设施实现就地烘干,到时辛庄村的老爷们会有更多活儿

干,收入也会更高。据了解,辛庄村位于临颍、郾城、襄城、舞阳交界地带,距临颍县城26公里,有162户740人,其中贫困人口148人,属于典型的贫困村。长期以来,该村以种植小麦、玉米为主,村内无集体经济,大部分村民以外出打工为主,留守老人、妇女和儿童较多。脱贫攻坚行动实施以来,为帮助贫困人口脱贫,镇政府协调驻村共建单位漯河银监分局等,积极实施产业脱贫计划,引进了临颍县缘菊园家庭农场项目。

采访结束时,大郭镇农办主任高志军对记者说:“实施产业扶贫,就是要引进一些适合群众参与、提高群众自救能力的好项目,从根本上解决贫困人口的问题。下一步,我们还准备利用菊花园里的杂草,发展养羊项目,引导贫困户养羊脱贫。”



学习贯彻省十次党代会精神

郾城区

11月8日至9日,郾城区分别召开区委常委会、四大班子联席会、全区党员领导干部专题学习贯彻省十次党代会精神,提出要认真学习宣传贯彻省十次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,迅速掀起贯彻落实的热潮。

一要深入领会,充分认识省十次党代会的重大意义。这次会议是一个继往开来、团结奋进的大会,对于牢固树立“四个意识”,特别是核心意识和看齐意识,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围具有重大意义;对于坚持抓好党建是最大政绩、推动

发展是第一要务,决胜全面小康,让中原更加出彩具有重大意义;对于我们进一步找准目标定位、完善思路举措,更好地推进四次党代会精神贯彻落实具有重大意义。

二要精心组织,抓好学习宣传。要迅速传达学习、安排部署。全区各级党组织要按照省委、市委要求,采取多种有效措施,认真抓好学习贯彻,引导广大党员干部群众自觉把思想和行动统一到省党代会精神上来。

三要全力攻坚,切实做好当前工作。学习宣传贯彻省十次党代会精神,要同当前工作结合起来,以实实在在的行动,狠抓重点工作的冲刺攻坚,确保实现“十三五”发展良好开局。

源汇区

11月8日上午,源汇区召开区委常委扩大会议,学习贯彻省十次党代会精神。

会议要求,四大领导班子要把学习十八届六中全会、省十次党代会和市委七次党代会精神作为当前重大政治任务和中心工作来抓。要把会议精神运用到实际工作中去,要围绕从严治党规范党内政治生活、基层党组织建设等,根据年初制订的党建工作目标台账,梳理总结党建工作情况。

会议要求,要围绕从严治党规范党内政治生活、基层党组织建设等,根据年初制订的党建工作目标台账,梳理总结党建工作情况,以实实在在的行动,狠抓重点工作的冲刺攻坚,确保实现“十三五”发展良好开局。

项工作,抓好全市“六大攻坚”任务项目,依托全区招商引资和项目建设“双百”活动,从三大支柱产业入手做好新兴产业对接,同时抓好督导问效,确保项目建设如期推进。

郟进元

市城乡一体化示范区

11月7日上午,全市党员领导干部大会结束后,市城乡一体化示范区党工委迅速组织召开领导班子(扩大)会议,认真传达学习省十次党代会精神,对学习贯彻会议精神进行部署。

会议强调,要把学习贯彻省十次党代会精神作为当前和今后一段时期的一项重要政治任务,采取多种有效措施,认真抓好学习贯彻,引导广大党员干部群众自觉把思想和行动统一到省党代会精神上来,以实际行动干好工作、推动发展,确保全区各项工作不断取得新的成效、迈上新的台阶。

会议要求,要把学习领会省十次党代会精神与谋划明年特别是今后一段时期的工作结合起来,及早着手,认真研究,精心谋划工作思路、目标任务、重点工作、重大项目,努力完成全年各项目标任务,坚决打好“十三五”开局之年收官之战。

罗呈祥

关于公开征集2017年度民生实事的公告

坚持每年为民办实事,是市委、市政府坚持以人为本、保障和改善民生的重要举措。为更好地集中民意、反映民意、凝聚人心,切实增强市委、市政府工作的透明度和决策的科学性,使民生实事项目更具有科学性、针对性和时效性,市委、市政府决定,面向社会公开征集2017年度民生实事项目。现将有关事项公告如下:

- 一、征集时间:自本公告发布之日起至2016年12月15日止。
- 二、征集原则:按照“以人为本、普遍受益、量力而行、当年办结”的原则,坚持把群众呼声和社会需求作为决策的主要依据,根据轻重缓急,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决的以及对全市经济社会发展具有较大影响的民生事项。

四是,量而行、当年办结”的原则,坚持把群众呼声和社会需求作为决策的主要依据,根据轻重缓急,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决的以及对全市经济社会发展具有较大影响的民生事项。

- 四、征集方式
- 1.发送电子邮件。请将建议发送至市政府督查室邮箱:lh-shzf@163.com,邮件主题写明“民生实事建议”。
- 2.邮寄信件。请寄信函至漯河市政府督查室(地址:漯河市淮河路10号市政府督查室),邮编:462000。
- 3.电话征集
- ①拨打市广播电视台“民生实事新闻热线”:0395-2925110;
- ②拨打市有线电视台“民生热线”:0395-3117289。
- 4.网络征集(请注明“民生实事建议”)
- ①登录市政府门户网站:

- http://www.luohe.gov.cn, 发送至“市长信箱”;
- ②登录“漯河名城网”点击《市民建言民生实事》栏目进行留言;
- ③登录“中国漯河网”投送至“市民留言板”。
- 5.手机平台
- ①添加“漯河政商”微信平台(微信公众号:lhzspt)进行留言;
- ②添加“漯河网络电视台”微信公众号进行留言;
- ③添加“漯河名城网”微信平台(微信公众号:lhmcw0395)进行留言;
- ④添加“漯河日报”微信平

台(微信公众号:lhbr0395)进行留言;

⑤在各大手机软件下载“漯河发布”APP客户端进行留言。

对征集到的民生实事建议,市政府督查室进行分类登记、整理,并组织相关职能部门进行分析、评估和论证,提交市委、市政府研究确定后公布实施。欢迎广大人民群众和社会各界人士踊跃参与,积极建言献策。

中共漯河市委办公室
漯河市人民政府办公室
2016年11月14日

漯河市国土资源局网上挂牌出让 国有建设用地使用权结果公告

我局于2016年10月10日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2016-44	召陵区人民路北侧	79623.46	住宅、商业	70,40	17916	漯河市中原置业有限公司
2016-45	召陵区走马岭北侧,阳山西侧	166444.44	工业(电气机械及器材制造业)	50	5602.14	河南永光电力科技有限公司
2016-46	源江区长江西路北侧	3827.36	工业(通信设备、计算机及其他电子设备制造业)	50	148.99	漯河市恒达兴电子科技有限公司
2016-47	源江区长江西路南侧	42113.16	工业用地(医疗器械设备及器械制造)	50	1419.22	漯河市国药物流发展有限公司

特此公告
2016年11月16日

遗失声明

- 漯河市郾城区公共交通有限公司行政章丢失,声明作废。
- 漯河市贾湖城文化发展有限公司营业执照副本(注册号:4111002103368)及行政章丢失,声明作废。
- 漯河市腾瑞物流有限公司豫LA7872道路运输证(证号:411100023463)丢失,声明作废。
- 漯河市浦发投资有限公司营业执照正副本(注册号:41110000017873)丢失,声明作废。
- 叶艳春驾驶员从业资格证件(编号:4100001572)丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区人民法院(注册号:411103610115969)丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区人民法院(证号:411104072680957)丢失,声明作废。
- 漯河新玛特购物广场(刘向东)税务登记证正本(证号:411102660626151)丢失,声明作废。
- 漯河市弘通企业管理咨询有限公司行政章丢失,声明作废。
- 漯河市明驾驶员从业资格证件(证号:4111000020012004796)丢失,声明作废。

注销公告

漯河市郾城区秋硕果种植专业合作社经社员大会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组由徐丽红、安红波、王莉组成,请债权人于2016年11月16日(公司公告之日)起45日内向本合作社清算组申报债权。

联系电话:18839503580
漯河市郾城区秋硕果种植专业合作社
2016年11月16日

注销公告

漯河东南表面处理有限公司经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组由张世杰、张守云、李树佳、张小丽组成,请债权人于2016年11月16日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15139573515
漯河东南表面处理有限公司
2016年11月16日

拍卖公告

我院定于2016年12月5日10时至12月6日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市海河路37号院、房产证号为20100009959号房产一套。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院
2016年11月16日

注销公告

漯河市一凡装饰装修有限公司经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组由赵孟娟、谢少钊、王红霞组成,请债权人于2016年11月16日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13939519481
漯河市一凡装饰装修有限公司
2016年11月16日

注销公告

漯河泓方电子商务有限公司经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组由袁青丽、褚建意、张慧组成,请债权人于2016年11月16日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15603954666
漯河泓方电子商务有限公司
2016年11月16日